UCGENLER

Bir iggende bir agi digerlerinden kiiglk ise, karsi-
sindaki kenar diger kenarlardan kisadir.

Il. Bir Gggende olglleri esit agilarin karsilarindaki
kenarlarin uzunluklari esittir.

Ill. Dik Gggende en uzun kenar her zaman dik aginin
karsisindaki kenar olmayabilir.

IV. Genis acili Gggenlerde en uzun kenar genis aginin
karsisindaki kenardir.

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A)1l B) 2 C)3 D)4
2 A
12 em 13 cm
C
B 14 cm

Yukaridaki ABC li¢geninin agi 6lgiilerinin kiiglikten
biiylige dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?

B) s(C) < s(B) < s(A)
D) s(A) < s(C) < s(B)

A) s(A) < s(B) < s(C)
) s(B) < s(C) < s(A)

B

Yukaridaki sekilde verilenlere gore en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [AB] B) [CA] C) [BC] D) [DB]
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& A C

76°
30° D

Yukarnidaki sekilde verilenlere gére en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [AC]

B) [BC]

C) [AB] D) [DB]

Yukaridaki ABC Uiggeninin X, y, z dis agilarinin élglleri
arasinda x <y < z siralamasi vardir.

Buna gore a, b ve c kenar uzunluklar ile ilgili asagida
verilen siralamalardan hangisi dogrudur?

A)a<b<c
C)c<b<a

B)c<a<b
D)b<a<c

®o Bir ABC Ug¢geninde |AB| =4 cm, |AC| =10cmve A
acisi tgcgenin en blyuk agisidir.

Buna gore |BC|’nun alabilecegi tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?

A) 36 B) 60 C) 70 D) 90
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7y A

B C

Yukaridaki ABC li¢geninde agllar sirasiyla x + 40°,
2x + 10° ve 3x — 20° ‘dir.

Buna gore bu iiggenin kenar uzunluklarinin dogru
siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A) |AB| < |BC| < |AC|
C) |AB| < |AC| < |BC]|

B) |BC| < |AC| < |AB|
D) |AC| < |AB| < |BC]|

& Kenar uzunluklari tam sayi olan ve en biiyiik agisi O
olan COZ iicgeninde |CO| =4 cm, |CZ| = 12 cm’dir.

Buna gore OZ kenarinin uzunlugunun alabilecegi
en biiyik degerle en kiigiik degerin farki kagtir?

A)?2 B)3 C)6 D)7

B C D

Yukaridaki sekilde B, C ve D noktalari dogrusaldir.
|AC| = |CD| = |AB| ve D agisinin Olgisi 35° “dir.

Buna gore bu sekildeki en uzun kenar asagidakiler-
den hangisidir?

A) [BC]

B) [AB] C) [AD] D) [BD]

Cevap anahtari icin karekodu okutun
veya internet sitemizi ziyaret edin...
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10N A

75°

C

Yukaridaki ABC iiggeninde A agisinin odlgiisii 75° ve
|AC| > |AB| olduguna gore B agisinin alabilecegi
en kiicilik tam sayi degeri kag derecedir?

A) 51° B) 52° C) 53° D) 54°

{ib Bir ABC Uggeni ile ilgili su bilgiler veriliyor;
m(A) > m(B) ve |AB| > |BC|

Buna gore asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?
A) |AC| > |BC|
C) m(A) > m(C)

B) |AC| > |AB]
D) m(C) > m(A)

Yukanidaki sekilde verilenlere gore en kisa kenar
asagidakilerden hangisidir?

A) [KM]

B) [LN] C) [NP] D) [ML]
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